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Začátkem května navštívili zástupci zahraničního oddělení (ZO) FTK partnerskou
University of South-Eastern Norway (USN). Cílem pracovní cesty bylo upevnit dlouhodobou
spolupráci mezi oběma institucemi, podpořit další rozvoj studentských mobilit Erasmus+ a
hledat nové příležitosti pro akademickou spolupráci napříč studijními programy.

Během čtyřdenního programu navštívili zástupci ZO FTK tři kampusy univerzity – Vestfold, Bø a
Notodden. Hlavním cílem návštěvy bylo posílení spolupráce v oblasti studentských mobilit
Erasmus+, akademických aktivit a hledání nových příležitostí pro partnerství napříč studijními
programy. Součástí programu byla řada pracovních jednání se zástupci jednotlivých fakult,
akademiky i pracovníky zahraničních oddělení všech navštívených kampusů. Diskuse se zaměřily
nejen na současnou podobu spolupráce, ale také na možnosti jejího dalšího rozvoje a sdílení příkladů
dobré praxe v oblasti internacionalizace vysokého školství. Ve všech kampusech byla zároveň
představena Univerzita Palackého, Fakulta tělesné kultury a studijní nabídka pro zahraniční
studenty.

V kampusu Vestfold byla pozornost věnována zejména programu Outdoor Education and Experiential
Learning in Schools and Kindergartens. Diskuse se soustředily na možnosti většího zapojení
studentů FTK do tohoto programu a pokračování úspěšné spolupráce v oblasti pedagogiky v
outdoorovém prostředí. Součástí návštěvy byla také účast na výuce a praktických aktivitách
realizovaných v přírodním prostředí v oblasti Løvøya.

Další zastávkou byl kampus Bø, který dlouhodobě patří mezi nejoblíbenější destinace studentů FTK
UP v rámci programu Erasmus+. Jednání se zaměřila na zkušenosti studentů s pobyty v Norsku,
vysoký zájem o studium na USN, možnosti další akademické spolupráce a rozvoj mobilit. Program
doplnilo odborné setkání se zástupcem Department of Natural Sciences and Environmental Health,
během něhož byly diskutovány možnosti budoucí spolupráce v oblasti environmentálních studií a
ekologie. Toto jednání otevřelo prostor pro možné mezioborové propojení a rozšíření spolupráce UP
a USN i mimo tradiční oblasti partnerství.

V kampusu Notodden pokračovala jednání o rozvoji institucionální spolupráce, rozšíření
studentských výměn a podpoře internacionalizace obou univerzit. Diskutovány byly také způsoby, jak
vytvářet otevřené a inkluzivní prostředí pro zahraniční studenty a jak efektivně podporovat jejich
adaptaci během studijních pobytů.

Během celé návštěvy byla patrná mimořádně vstřícná atmosféra a silný zájem norských partnerů o
další rozvoj vzájemných vztahů. Osobní setkání umožnila otevřenou diskusi o potřebách studentů,
kvalitě mobilit i budoucím směřování spolupráce. Získané zkušenosti a inspirace budou využity při
dalším rozvoji internacionalizace na FTK, zkvalitňování podpory mobilit a práci se zahraničními
studenty.

Jedním z nejvýznamnějších výsledků návštěvy bylo navýšení kapacity pro studentské mobility mezi
FTK a USN. Vzhledem k tomu, že USN patří mezi nejžádanější zahraniční destinace studentů FTK,
představuje dosažená dohoda mimořádně cenný výsledek, který v praxi umožní vyslat na tuto



univerzitu více studentů, než bylo dosud smluvně možné. USN je mezinárodně uznávaná zejména v
oblasti friluftsliv, outdoor leadershipu, outdoorového vzdělávání a pohybu v přírodě – tedy oblastech,
která dlouhodobě patří mezi silné stránky i zájmy studentů FTK.
Pracovní cesta tedy přinesla nejen upevnění dlouholeté spolupráce mezi FTK UP a University of
South-Eastern Norway, ale také nové podněty pro rozvoj internacionalizace fakulty, podporu
studentských mobilit a rozšíření budoucích možností akademické spolupráce. Potvrdila také, že
osobní kontakt se zahraničními partnery zůstává jedním z nejúčinnějších nástrojů pro rozvoj
mezinárodní spolupráce a posilování mezinárodní viditelnosti Fakulty tělesné kultury. Právě během
podobných mobilit vzniká prostor nejen pro rozvoj stávajících aktivit, ale také pro navazování nových
kontaktů a zapojování partnerů do klíčových mezinárodních akcí FTK, včetně International Teaching
Weeku, který představuje jednu z vlajkových aktivit fakulty v oblasti internacionalizace.
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